# 气温下降 警惕胃肠炎突袭儿童

近日,长春市1岁半男宝天天(化名) 被家人紧急送到长春市儿童医院。"最 近天气凉快了,但考虑到是男宝,怕捂 热了上火,就没给孩子穿得太多,平时 在家里也是穿背心短裤。后来,孩子 出现发烧、呕吐、腹泻的症状。"哪个孩 子不生病? 起初家人没太在意,先让 天天在家里吃药治疗。谁知天天不仅 没见好,反而持续两三天高热不退,不 吃不喝,连呼唤都不回应……家长这 才着急了!

经检查,原来是急性胃肠炎在作 因为天天腹泻严重,出现脱水及 肝损伤、心肌损伤,精神状态差,需要 及早治疗。经过6天的住院治疗,天 天痊愈了。出院那天,孩子又恢复了

"自9月以来,胃肠炎患者明显增 多,腹痛、呕吐、恶心、反酸、胸闷等症状 都有,多大的孩子都有。"长春市儿童 医院消化内科主任温凤告诉记者,如 果发现有这些症状,一定及早诊疗,针 对病因治疗,避免导致多脏器的损伤。

为什么9月以来孩子得胃肠炎的 多了呢?"气温、饮食、感染因素均是病 因。"温凤主任表示,夏秋季节交替时, 气温不断下降,如果增加衣物不及时, 腹部易受凉而出现呕吐腹痛腹泻;天冷 后,食欲上升了,易暴饮暴食,导致胃肠 功能紊乱;而家族性聚集性疾病如幽门 螺杆菌感染导致的胃炎、胃溃疡及消化 道出血也在气温变化较大的季节高发, 这些都是引起胃肠炎的原因。

家长一定要做好以下几点注意事 项:一定要及时增加衣物,做好腹部保 暖,避免因受凉导致胃肠道、呼吸道感 染疾病的出现;注意卫生,孩子能触及 到的地方,一定要保持干净清洁;注意 食物保鲜,如果冰箱里的食物放置时 间长了,不新鲜了,就不要再给孩子吃 了,避免食源性腹泻;别看秋天天凉 了,但隔夜的粥、奶、水果一样可以一 夜之间变质,孩子的免疫力不如成人 完善,吃了隔夜食物容易出现呕吐。 温凤主任提醒家长,孩子如果进食某 种食物经常出现呕吐、腹泻、腹痛、哭 闹,同时伴有皮疹、咳嗽时,很可能是 孩子对这些食物过敏或食物不耐受, 要及时到医院就诊。

/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道

### 公告

依据长春经济技术开发区人民法院(2018)吉 0191 执恢 142 号执行裁定书及协助执行通知书,强制 注销被执行人王文全妻子杨侠名下房屋【丘地号3-70/99-9-30(605) 】全部抵押登记(第一顺序抵押权 人中国建设银行股份有限公司吉林省分行、第二顺序 抵押权人徐华田),该房屋转移登记至姚静文名下。 长房权字第2060111277号房屋所有权证作废, 2030155、201834号他项权证作废。

附:长春经济技术开发区人民法院(2018)吉 0191 执恢 142 号执行裁定书及协助执行通知书

长春市房产权属与交易景阳服务中心 2020年9月18日

### 声明

我的家园28栋2单元303室闫惠丽,遗失物业缴 费票据一份,号码:0298340,金额:2896.22元(贰任捌 佰玖拾陆元贰角贰分),声明作废。

## 中国体育彩票开奖信息

## 中国体育彩票排列3第20218期开奖公告

开奖号码:648

全国销售金额:21270528元。

## 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6455注	1040元	6713200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	29789注	173元	5153497元

## 中国体育彩票排列5第20218期开奖公告 开奖号码:64838 全国销售金额:12825018元。

### 本期中奖情况 奖级 中奖注数 单注奖金 应派奖金合计 一等奖 100000元 4700000元 47注

## 长春俩男子专偷工地脚手架卡扣牟利

两人目前已被警方抓获,涉案金额6000余元

长春市公安局宽城分局兰家派出 所近日在"打侵财促发展保民安"专项 行动中, 历经一个多月的缜密侦查, 成 功抓获两名涉嫌盗窃犯罪嫌疑人。

今年7月末,兰家派出所陆续接到 辖区某建筑工地报警称,近期施工用的 脚手架卡扣大量失窃。案发后,宽城分 局领导高度重视,要求快侦快破、挽回 损失、消除影响。警方成立专案组,从 案发现场及周边监控录像入手,开展视 频侦查。但是,由于工地面积大、人员 多,加之案发时段在夜晚、监控点位死 角多,给侦查工作造成一定困难。



专案组决定转变侦查思路、扩大搜 索范围,经反复筛查,连续吞战,9月12 日23时许,正在蹲守布控的民警在工 地内当场将再次准备作案的两名犯罪 嫌疑人抓获。

经查明,犯罪嫌疑人宋某(30岁,长 春人)、董某(30岁,公主岭人)冒充工人 多次趁夜晚驾车混入丁地实施盗窃,随 后销赃牟利,初步核实涉案金额达6000 余元人民币,现两名嫌犯已被依法刑事 拘留,案件正在进一步调查中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

中国体育彩票 体彩7星彩今日开奖 截至第20092期 奖池余额为 61816798.24元

# 发现身边的公益,中央媒体走进贵州

决胜脱贫攻坚 见证体彩力量

在打赢脱贫攻坚战确保全面小康路上,体育成为提升人们幸福感的重要抓手。在贵州这个脱贫攻坚的重要战场,体育部门通过夯实群众体 育设施建设,推进农民体育工程,为乡村振兴贡献体育的力量。

## 脱贫攻坚找准体育支点

2018年,国家体育总局与贵州省委、省 政府达成共识,将织金县作为国家体育总 局新增扶贫县。两年多来,体育总局织金 扶贫小组把奋勇争先的体育精神带到了扶 贫工作当中,彰显着体育人在脱贫攻坚战 中的责任与担当。

在国家体育总局的帮扶下,织金县体 育场地和器材得到全面提升改造。近三 年来,体育总局扶贫工作组先后协调体 育彩票公益金700余万元,分别用于织金 县全民健身中心、生态公园、健身步道的 升级和改造,并组织群众性体育活动100 余场。体育扶贫溢出效应明显,一件件 体育器材在提升群众身体素质的同时, 进一步增强了当地群众打赢脱贫攻坚战 的决心和信心

如今的织金县,通过奥运冠军扶贫行 动,各项体育赛事、夏令营活动形成新型聚 拢功效,体育扶贫工作变得更有特色、更有

亮点、更有能量,吸引了全国各地游客到织 金县旅游,带动了经济快速发展,体育活动 有力地助力织金县脱贫攻坚。

## -条条"体育路"通小康

近两年,体育旅游的融合发展已成为 贵州旅游提速增效的重要组成部分。"以 体促旅,提振消费是贵州体育部门推动赛 事进村进山的重要目的之一,赛事对老区 经济的带动效果也远超我们的预期。"贵 州省体育局旅游经济发展中心主任匡正 志如是说

发展体育旅游,能丰富旅游产品体系、 拓展旅游消费空间、促进旅游业转型升级, 更能推动体育和旅游产业提质增效。在体 育彩票公益金的支持下, 遵义这些年来在 体育旅游项目建设、业态布局、产业发展 一直与脱贫攻坚的步伐同频共振。

2017年,盘州麻郎垤村在贵州体彩的 支持下翻修升级了秋千,以秋千为主的体 育旅游项目助推了这个彝族村落的产业转

型,村里的农家乐、民族服饰销售也有了更 加稳定的客源。2018年,麻郎垤村少数民 族传统秋千项目在国家体彩中心主办的 "年度全国票选最受欢迎的体彩公益活动" 中入围前五名。

## 为老区发展注入新动能

体育旅游对当地经济的带动绝不只是 体现在门票销售额的增长上,更重要的是 给景点附近村民的生活带来意想不到的变 化。2019年,贵州省体育局在坝陵河大桥 举办高空跳伞邀请赛,赛事吸引了来自世 界各地的几百名跳伞高手及数千游客,有 的村民在路边卖两天烤土豆就收入2000余 元,比过去一年的收入还多。

贵州的桥洞山水资源得天独厚, 在这 里助推山村经济振兴,发展山地运动最能 发挥关键作用。发展山地户外运动,从赛 事举办地的基础设施建设、活动组织到媒 体宣传,都需要体育部门整体统筹。近年 来,贵州为推进全国体育旅游示范区建设

多措并举,其中围绕山地体育旅游项目,贵 州省体育局还协调引进一批有影响力的国 际体育组织、体育企业等落户贵州。

## 彩票公益金发挥引导作用

贵州体育旅游的快速发展直接得益于 贵州体育彩票公益金的大力支持。仅2019 年,投入到体育旅游示范区创建的彩票公 益金总额就达4184万元。其中1084万元 用于体育旅游示范区建设及体育旅游运动 特色小镇建设,500万元专门用于山地户外 赛事补助,1000万元用于全省生态体育公 园建设补助。此外,还有1500万元用于全 省万米健身步道建设,100万元用于体育旅 游融合发展基础保障经费。

2020年, 贵州省级财政安排3500万元 体彩公益金用于体育旅游相关工作的开展, 2000万元用于全国体育旅游示范区建设引 导,500万元用于开展山地户外赛事,1000 万元用于生态体育公园规划建设补助。

/丰佳佳

## 凝心聚力共创文明城 白城体彩在行动

为讲一步巩固白城市创建全国文明城 市工作水平,着力提升市民文明交通意识, 维护道路交诵秩序和卫生环境,在白城市 创城办的号召下,市区范围内开展"文明交 诵 志愿有我"新时代文明实践志愿服务活 动。白城市体彩中心志愿者积极参与其 中,为创城贡献自己的一份力量。

白城市体彩中心主任文静介绍说,创 建全国文明城市不能只依靠城市管理部门 努力,更需要全市上下齐心协力,中国体育 彩票是国家公益彩票,作为体彩人,参与到 创城志愿者活动当中来,是白城体彩的重 要责任,围绕全市创建全国文明城市,白城 体彩制定了一系列的工作计划,开展了多 项工作,得到中心全体工作人员的积极响 应。作为体彩志愿者,体彩人的身影出现 在白城市大街小巷,以饱满的热情投身到 创建国家卫生城市活动中。从每周开展街 路的环境卫生清扫工作,到全体志愿者到 包保辖区的小区里面捡烟头、扫杂物等,9 月下旬,白城体彩志愿者们还走上街头协 助指挥交通,提示广大交通参与者要文明 交通、守法通行,共同为白城市创建文明城 助力。通过大家的共同努力,改善了城市 环境、规范了城市秩序,也树立了白城体彩 人积极向上、传递正能量的形象。

"你不必光芒万丈,但始终温暖有光",

白城体彩人用行动诠释这句话的含义。文 明,是一座城市的幸福底色,渗透于城市的 发展中,融合在百姓的生活里。白城体彩 中心将始终坚持以社会责任担当为己任, 时刻把公益体彩的温暖融入到市民的生活 中,让生活有了更多获得感和幸福感。白 城体彩人将以身作则,争做文明人,共创文 明城。 /张吉